Регулятор напряжения/мощности ТЭН(ов).
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Рис. 1
V1 – источник питания драйвера 12В;
V2 – генератор импульсов (выход Ардуинки);
V3 – генератор напряжения ~ 220В, 50Гц;
Q1 – транзистор оптопары 6N136 (из твоей схемы);
Q2 , Q3 – транзисторы драйвера;
U1, U2, U3, U4 – силовые ключи;
R6 – нагрузка (ТЭНы).

Графики результата моделирования здесь и далее сверху вниз:
- напряжение на затворах силовых ключей относительно истока (коричневый);
- ток силовых ключей U1 и U2 (бирюза, сирень);
- мощность, выделяющаяся на силовых ключах U1 и U2 (синий, красный);
- мощность, выделяющаяся в нагрузке (зелень).
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Рис. 2
Из рис.2 видно, что ток (RMS) для силовых ключей U1 и U2 равен 7,4743А, а амплитудное значение не превышает 15А, что вполне приемлемо для данного вида транзистора.
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Рис.3

Из рис.3 видно, что мощность (Average), выделяющаяся на ключах U1 и U2, равна 9,7149Вт, что намного меньше паспортного значения для данного транзистора.
Пики мощности, доходящие до 1кВт, есть – динамическая мощность, выделяющаяся на ключе при включении. Принято считать, что дин. мощность не должна превышать 1,6-1,8кВт для данного вида транзисторов.
В конце полупериода оная отсутствует, поскольку напряжение на ключах и ток через оные практически равны нулю.
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Рис.4
На рис.4 видно, что мощность (Average), выделяющаяся в нагрузке, равна 2,2346кВт при включении ключей 90гр (самый тяжёлый режим по динамической мощности, выделяющейся на ключе).



Примечание.
1.Время фронта импульсов включить/отключить принято 100нс (выход Ардуинки), что на практике оно больше по многим причинам. Поэтому, с увеличением времени фронта импульса следует ожидать увеличения дин. мощности. Но я не думаю, что она превысит допустимого значения.
2.В модели отсутствуют блокировочные конденсаторы источника питания 12В, дабы не усложнять оную. Взамен оных в директиве выходного сопротивления прописал 1мОм, что в реальных схемах исчисляется десятками мОм.
3.Сопротивление петли фаза-ноль питающей сети принято 0,2 Ом, что в повседневной практике оказывается больше.
Кстати, оное можно измерить методом вольтметра-амперметра в каждой розетке квартиры/дома и, что самое важное, в розетке/точке подключения куба. 

Вроде как всё сказал, может что-то и забыл, спрашивай.
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